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  01 de Junio 2022 

 

Estimados señores:
  

Asunto: SOLICITUD DE PROPUESTA – SDP/00014311/205/2022 
“PROVISION Y MONTAJE DEL EQUIPAMIENTO MOBILIARIO INTERIOR PARA EL 

PALACIO DE JUSTICIA DE SALTO DEL GUAIRÁ” 
PROYECTO 00014311 “PROGRAMA DE INFRAESTRUCTURA CSJ/PNUD” 

 
ACLARACION N° 02 

 
El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), a solicitud del Proyecto 

00014311” “Programa de Infraestructura de la Corte Suprema de Justicia”, tiene a bien 
notificar las siguientes Aclaraciones de los documentos de la Solicitud de Propuesta de la 
referencia, según se indica a continuación: 
 

Consulta 01: Conforme pbc levantado en portal de dncp el porcentaje previsto es del 3% y 
conforme pbc descargado de pnud es el 2%. Favor aclarar 

Respuesta 01:  Ver Enmienda N° 01.  

Consulta 02: El poder del representante debe ser específico en poder especial o en caso de que 
el poder ya este prevista en la constitución, igual hay que proveer poder especial? 

Respuesta 02:  El poder debe ser especifico, de la empresa a la persona que firmara la propuesta 
entregada, ver apartado 19 del PBC. 

Consulta 03: Cuanto es el porcentaje solicitado en relación a la experiencia en provisión de 
mobiliarios. Favor aclarar. 

Respuesta 03:  Ver apartado 31.04 Capacidad Técnica del PBC, en el último párrafo se aclara la 
consulta realizada 

Consulta 04: Conforme pbc el anticipo previsto es del 10 %. Por la envergadura del trabajo e 
inversión, solicitamos respetuosamente ampliar el anticipo al 30%. Favor 
reconsiderar 

Respuesta 04:  Se mantiene los establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. 

Consulta 05: Favor aclarar si la planilla de precios a presentar es Iva incluido o excento de Iva o 
Iva discriminado 

Respuesta 05:  La planilla es IVA incluido. 

Consulta 06: CONFORME PBC LA FORMA DE ADJUDICACIÓN ES POR EL TOTAL Y LA 
FORMA DE PRESENTACION DE OFERTA ES GLOBAL EN UN SOLO ÍTEM, QUE 
DIFICULTA LA PREPARACIÓN DE OFERTA Y DEJA DE LADO A MUCHOS 
POTENCIALES OFERENTES Y POR ENDE MEJORES PRECIOS PARA LA 
CONVOCANTE. FAVOR RECONSIDERAR 

Respuesta 06:  Ver respuesta 01 de la Aclaración N° 01. 
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Consulta 07: ID de Licitación414809Nombre de la Licitación PROVISION Y MONTAJE DEL 
EQUIPAMIENTO MOBILIARIO INTERIOR PARA EL PALACIO DE JUSTICIA DE 
SALTOS DELGUAIRA. Convocante Corte Suprema de Justicia (CSJ) Categoría23 - 
Muebles y Enseres Unidad de Contratación Desarrollo de los Centros de Justicia 
Tipo de Procedimiento LPN- Licitación Pública Nacional. Monto Estimado₲ 
8.420.000.000. Porcentaje de Garantíad e Mantenimiento de Ofertas3% ACLARAR 
SI EL PORCENTAJE DE GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA ES DEL 
3% O 2% CONFORME PBC DESCARGADO PAGINA PNUD 

Respuesta 07:  Ver Enmienda N° 01. 

Consulta 08: EN RELACION A LA EMISION DE LA POLIZA DE GARANTIA DE 
MANTENIMIENTO DE OFERTA ESTA DEBE SER EMITIDA A NOMBRE DE LA 
CORTE SUPREMA DE JUSTICIA RESPETANDO SU DIRECCION Y DATOS O 
DEBE SER EMITIDA A NOMBRE DE PROYECTO PAR. FAVOR ACLARAR 

Respuesta 08:  La Garantía de mantenimiento de la Propuesta debe estar a Nombre de la CORTE 
SUPREMA DE JUSTICIA (CSJ). Como esta dispuesto en el formulario 
correspondiente. 

Consulta 09: 5. Plazo de ejecución 5.01 El plazo de ejecución de la provisión y montaje no podrá 
ser mayor a 180 (ciento ochenta) días calendario, contados a partir de la fecha de la 
Orden de Inicio y/o fecha confirmada, según recibo de banco, del pago del anticipo. 
Sin embargo, el Proponente podrá ofrecer un plazo menor que, de resultar 
adjudicado, pasará a ser el contractual. 5.02 El Contratista se obliga a iniciar los 
trabajos dentro de los 7 (siete) días calendarios siguientes a la Orden de Inicio y/o 
fecha confirmada, según recibo de banco del pago del Anticipo establecido en el 
Contrato, terminarlo dentro del plazo propuesto y de acuerdo con el cronograma de 
trabajos presentado. Por experiencia y por la cantidad de bienes a proveer 
solicitamos respetuosamente ampliar e plazo de entrega a 240 días, dicho pedido 
obedece a que ciertas las partes de los bienes a proveer son importados y 
postpandemia los plazos de provisión de los mismos variaron bastante. favor 
reconsiderar 

Respuesta 09:  Se mantienen los plazos de ejecución establecidos en el PBC. 

 

 
Agradeceremos notar que la presente enmienda y su contenido forman parte integral 

del pliego de bases y condiciones del proceso de la referencia. 
 
 Atentamente, 

 
 

Alfonso Fernández de Castro 
Representante Residente Adjunto PNUD 

 

 
 
Señores Proponentes 
SDP/00014311/205/2022 
Asunción, Paraguay 
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